

“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递全国首站火种采集仪式在新县举行

长征精神的火种 从新县走向全国



火种采集现场

信阳消息(首席记者 杨长喜)8月5日上午,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动全国火种采集活动启动仪式在新县举行。

“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动是全国红色旅游工作协调小组办公室为纪念中国工农红军长征80周年而举办的全国性红色旅游宣传活动的启动仪式。

省政协副主席张广智,空军指挥学院副院长、空军少将朱和平,全国红办常务副主任罗迪辉,市委书记郭瑞民出席仪式并分别致辞。

市长乔新江主持火种采集仪式。

新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆彩旗招展,鼓乐齐鸣。馆内的英雄山上,“红旗飘飘”的雕塑异常鲜艳,八面象征着八支红军部队的红旗迎风招展,也象征着自1926年新县第一个党小组诞生至1947年成立新县人民政府这21年间鄂豫皖革命根据地连绵不断,火种不灭,红旗不倒;英雄广场上,数千名市民云集于此,丝毫不被闷热的天气阻挡,只为一睹长征精神红色旅游火炬传递火种采集的过程。

上午9时,火种采集仪式正式开始。在舒缓的音乐声中,8名

身穿红军服装的女青年英姿飒爽地步入了仪式现场,分别站立在采火盆两旁。一男一女两名少先队员庄严肃穆,缓缓走至采火盆,将火炬放在采火盆上方的聚焦点上。随着“轰”的一声响,一股火苗出现在火炬顶端,火炬顺利点燃。两名采火少先队员高举火炬,示意采火成功。全场响起热烈的掌声。

紧接着,火炬在抗日英雄、红军后代、道德模范、劳动模范、先进工作者、优秀党员、工人代表、农民代表、知识分子代表和优秀学生代表之间传递。

随后,新县人民政府县长吕旅用引火棒从采集的火种上取火并点燃火种灯。在接下来的几天时间里,火种灯将在新县、商城县、光山县、罗山县、浉河区的红色经典景区接力,并于8月7日送往江西瑞金,开始其在长征路上的传递之旅。

据了解,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动分火种采集和火炬传递两部分,新县是全国6个火种采集点中的第一站。

国防大学军队指挥作战研究室原主任汪江淮少将,省旅游局局长寇武江、副局长朱建伟,国家旅游局信息中心主任石培华,郑维山之子、军事科学院院务部原副师职政治协调员郑敬,湖北省旅游局副巡视员童北京,黄冈市副市长詹旺民,六安市副市长王琦及我市领导李湘豫、尚邦君、谢天学等出席仪式。

鄂豫皖大别山区三省六市39县旅游部门的负责同志及新县2500名社会各界群众代表参加了仪式。

仪式结束后,进行了火炬在新县范围内的传递。

缅怀革命先烈 弘扬长征精神

革命烈士祭奠仪式在新县隆重举行



革命烈士祭奠仪式现场

信阳消息(记者 金培满)昨日,在纪念中国工农红军长征80周年、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,“缅怀革命先烈 弘扬长征精神”革命烈士祭奠仪式在鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园隆重举行,深切缅怀革命先烈,寄托哀思,表达继承革命遗志、传承长征精神、沿着中国特色社会主义道路奋勇前进的坚定信心。

鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园气氛庄严肃穆。上午8时许,省政协副主席张广智,空军指挥学院副院长、空军少将朱和平,国防大学军队指挥作战研究室原主任汪江淮少将,全国红办常务副主任罗迪辉,省旅游局局长寇武江,郑维山之子、军事科学院院务部原副师职政治协调员郑敬及我市领导郭瑞民、乔新江、李湘豫等步行来到烈士陵园英烈广场静静肃立。

伴随着庄严高亢的旋律,参加祭奠仪式的领导与现场各界代表齐声高唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场肃立,向烈士默哀。参加仪式的少先队员代表齐声高唱《我们是共产主义接班人》。伴随着深情的《献花曲》,礼兵抬起花篮,缓

步走向英烈墙,将花篮摆放到烈士墙前。参加仪式的领导迈步上前整理花篮缎带。

市长乔新江说,大别山革命老区为中国革命和建设事业作出了重大贡献。从土地革命时期创建第一支红军和革命根据地到抗日战争、解放战争胜利,大别山人民在中国共产党的领导下,前仆后继,浴血奋战,创造了可歌可泣的英雄事迹,铸就了28年红旗不倒的大别山精神,为中国革命的胜利和新中国的诞生,付出了巨大牺牲建树了伟大功勋。正是无数革命先烈忠诚于党、忠诚于人民,抛头颅,洒热血,才换来了今天的幸福生活。从他们身上焕发出的“坚守信念、胸怀大局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神,永远是我们实现大别山革命老区振兴发展的精神动力。

英魂虽逝,精神犹存。让我们踏着先烈们奋斗的足迹,大力弘扬长征精神和大别山精神,努力创造无愧于先辈、无愧于时代、无愧于人民的光辉业绩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

祭奠仪式结束后,参加仪式的全体人员共同瞻仰了烈士英名墙。

长征精神红色旅游火炬在商城传递

信阳消息(首席记者 杨长喜)8月5日下午,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬在完成新县范围内的传递之后,来到商城县。

商城县是著名革命史迹“金刚台三年红旗不倒”所在地,也是著名革命歌曲《八月桂花启遍

地开)的诞生地。

下午4时,火炬交接正式开始。商城县旅游负责人从新县旅游局负责人手中接过火种灯,完成火种传递。紧接着,商城县选出的2名少先队员从火种灯中取出火种,点燃了商城县县长周哲手中的火炬。火炬

传递活动正式开始。全国人大代表、三峡画院院长周森从周哲手中接过火炬。伴随着礼花的燃放,几百只和平鸽被放飞,象征着和平来之不易。

商城县8名火炬来自劳动模范、优秀教师、优秀医务工作者、优秀村支部书记代表等。

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一街 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→郦都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377-65332488 65333488